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AunddepeHumposanHmne pyHKUMIA, 3a4aHHBIX NapaMeTPUUECKU U HEABHO
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1141 x=acost, y = asint
1142 x=a(t—sint),y =a(1—cost)

1146 x* +y® = 25. Yemy pasHbl ', y",y" BTouke M (3, 4) ?
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YpaBHeHue KacaTenbHo1
Y=o =f'(%)(x=%)
1055 HanucaTtb ypaBHeHMA KacaTe/lbHOM K KpUBOW
y =(x+1)33-x
B Toukax A(-10); B(2;3); C(3,0)

1070 [lokaxure, uto y actponabl X~ +y*° =a*® (a>0) anmHa oTpeska KacaTenbHoi,

3aK/ZIID4YEeHHOro mexxXay ocamumn KoopauHaT, eCtb Be/iIn4uMHa NOCTOAHHAA.

1076 JokaxkuTe, 4TO cemeiicTBa napabon



06pasyloT OPTOroHaNbHYIO CETKY.

1078 HanuwuTe ypaBHEHUA KacaTeNbHbIX K KpUBOMU
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BTouKax t =0,t=1,t=00
1082 xy+Iny=1 M(1,1)
OOMALLHEE 3AAAHUE

1140, 1143, 1148;

1068,1073,1081.



